

## ВЯЧЕСЛАВУ ИВАНОВИЧУ ПЛАТОНЕНКО — 70!

### VYACHESLAV I. PLATONENKO — TO 70<sup>TH</sup> JUBILEE!



В октябре 2019 года исполнилось 70 лет действительному члену — академику Русской секции Международной академии наук (МСНР/МАН), члену Президиума МСНР/МАН (Здоровье и Экология), доктору медицинских наук, профессору Вячеславу Ивановичу Платоненко!

Вячеслав Иванович в 1972 г. окончил 1-й Московский медицинский институт им. И. М. Сеченова. После защиты диссертации в 1976 году работал старшим научным сотрудником, руководителем группы, отделения, заместителем директора по научной работе ВНИИМИ Минздрава СССР, затем последовательно — первым заместителем генерального директора НПО «Союзмединформ», заместителем директора Государственной центральной научной медицинской библиотеки Минздрава СССР, генеральным директором ОАО «Медтелекоминформ», президентом группы компаний «ВНИИМИ».

В. И. Платоненко — лауреат и медалист многих национальных и международных научных премий. Научные и методические работы Вячеслава Ивановича с коллегами в области организации здравоохранения отмечены 12 благодарностями и премиями Министра здравоохранения СССР. В период 1990–1994 гг. он успешно осуществлял руководство российско-американской программой «Семейная медицина», что было отмечено академическим званием Брауновского университета США, дипломами Министерства здравоохранения и социального обеспечения США, Академии семейных врачей США.

Активное участие Вячеслава Ивановича в российско-американских программах «Космический телемост», «Телемедицина» отмечено двумя дипломами руководства Национального Агенства по Космическим Исследованиям (НАСА), США.

Вячеслав Иванович — активный пропагандист передовых идей в области организации здравоохранения, новых достижений в различных сферах клинической и профилактической медицины: с 1991 по 1993 г. он выступал инициатором и соиздателем журнала Амери-

канской Медицинской Ассоциации (JAMA) на русском языке, с 1996 г. по настоящее время — член редколлегии международного журнала «Медикал Маркет».

Основные идеи В. И. Платоненко нашли отражение в ряде научных статей, монографиях: «Международное сотрудничество, как фактор развития науки». М. 1981, «Здравоохранение России: история и развитие», материалы международной конференции по семейной медицине, Национальный Институт Здоровья, Бетезда, США, 1993, «Введение в общую практику. Прологемы к семейной медицине» (в соавторстве с А. В. Лисиным). М., 2004.

Значительна роль Вячеслава Ивановича в организации работы Русской секции Международной академии наук (Здоровье и Экология). С 1997 г. он входит в состав Президиума русской секции Международной академии наук (Здоровье и Экология), активно участвовал в организации и проведении конференций и представлял национальную секцию в Баку (Азербайджан), Никосии (Северный Кипр), Инсбруке (Австрия).

Международная Академия наук (Здоровье и Экология) за исследования в области организации здравоохранения, внедрение новых реабилитационных и диагностических медицинских технологий, развитие международного научного сотрудничества наградила профессора В.И.Платоненко серебряным Павловским знаком Президиума академии (2003 г.).

Президиум Русской секции Международной академии наук (Здоровье и Экология), члены Академии поздравляют Вячеслава Ивановича Платоненко со славным Юбилеем и желают крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и бодрости духа на многие годы!

**Президиум Русской секции  
Международной академии наук  
(Здоровье и Экология)**